

第7回 30周年実行委員会 議事録

日時：令和2年10月15日（木） 19時30分～20時30分

場所：宮園市民センター第1研修室

参加者：校長先生、教頭先生、元PTA会長、PTA会長、委員長、

副委員長2名、学級委員長、他5名

計13名

議題1 記念品の進行状況・パッケージング・配布方法確認

○進行状況・パッケージング

クリアファイル	納品完了
手ぬぐい	10月3日に納品完了
下敷き	10月21日に納品予定
同封する手紙	印刷完了
梱包袋	納品完了

- ・自治会加入者への配布分1900部は、800部袋詰め完了。本日会議後、実行委員で500部の袋詰め実施予定。
- ・その後は、来られる人がふれあいルームで作業する。10月20日までに自治会配布分の袋詰め完了予定。
- ・10月22日から、児童・先生・コミュニティへの配布分400部の作業に取り掛かる。10月末完了予定。

○配布方法

コミュニティ約100名のリストと配布方法について

- ・個人情報なのでリストの開示に注意が必要。
- ・一人一人に郵送する。←切手代や封筒代など費用がかかりすぎる。
- ・各団体の代表者に人数分渡す。←代表者が配布しないといけない。

(結論) 実行委員で分担して各家庭にポストインする。ポストインが難しい方は郵送。

次回会議で教頭先生が各団体加入者名簿（住所録）を持参し、それぞれ担当配布先、配布方法を決めていく。

○配布時期（後述「学校より」の内容により）

- ・児童、教職員へは11月末
- ・コミュニティ、自治会加入世帯へは、児童、教職員配布後の12月上旬

議題2 来賓招待客リストの検討

教頭先生、式典に招待する来賓リスト持参。合計41名+歴代会長数名で50名前後になる予定。

議題3 記念行事の時期・式次第の内容検討

学校より ・令和3年度5月の土曜日で考えている。宮園地区運動会の時期なので、その日程と調整しながら木村自治会長とも相談している。コロナ関係の情勢はあるが、規制が解除されるという前提で計画していく。実施が難しい状況であれば、再度の延期、中止、内容変更などの検討をしないといけない。

- ・式次第は学校が作成する。

(結論) 式典、記念行事は、令和3年5月中の土曜日で、年内に学校が決定。

当日のスケジュールは学校が決める。

議題4 予算の確認

○会計より 会計予算案を作成した。予備費を含め126万で予算を出している。

記念品関係の支出が少しずつでてきているが、現在支出21万円で記念品予算の38万円以下で収まる見通し。

○予備費の使い道について

- ・学校備品の購入や修繕、40周年に繰り越しなどの意見が出ている。
- ・学校より ギガスクールで一人一台のタブレットが導入される。関連するものを購入してはどうか？
備品購入など考えて頂けるのは助かるが、記念行事が終わってからその時残った費用で内容を決めてよいのではないか？

(結論) 令和3年6月頃に議論する。

議題5 今後の実行委員会の予定確認

日程 12月上旬に開催。

内容 式典の内容、日程の公表。

実行委員会までにイベントの仮予約をしておき、会議にて進捗状況の報告。

- ・ミニコンサート（宮園小OBでプロのサクソ奏者）
- ・マジックショー

<学校より> 11月後半にZOOMで行う学校朝会で、30周年記念について話をする予定。今の6年生が在籍する間にしたい、せっかく作ってくださった記念品について子供達にきちんと紹介をした上で渡したい、今年度が30周年である、との理由から学校朝会で話することを考えている。内容については今後検討していく。学校だよりでもお知らせをする。それまでに記念品が完成していれば、その時に児童に渡したい。

次回の議題：□記念式典の日程公表、内容検討

□イベントの予約確認

□コミュニティへの記念品配布方法の検討

次回第8回実行委員会：日時 12月2日（水）19：30～

場所 市民センター